

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Masina Gépgyártó Kft. eszközbeszerzése az innovációs eredmények hasznosításával

2013. február 4.

A Masina Gépgyártó Kft. 25 millió forint Európai Unió támogatást nyert az Új Széchenyi Terv „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KKV-k részére” című pályázatán. A 2013 február elejére Kiskőrösön megvalósult projekt összköltségvetése közel 40,64 millió forint, amelynek segítségével egy csúcstechnológiát képviselő megmunkáló központ, annak első felszerszámozása, valamint egy szeszámbemérő megvásárlása mellett a munkahelyek megtartását is elősegítette.

A Masina Gépgyártó Kft. 1984-ben kezdte meg működését a Masina GMK jogutódjaként, azóta családi vállalkozásként tevékenykedik. Fő tevékenysége a takarmányipari gépgyártás, azonban a folyamatos fejlesztési törekvéseknek köszönhetően más ipari szegmensek gépeinek, alkatrészeinek gyártását is vállalja: a borászat, szeszipar, édességipar, cukoripar, építőipar, faipar, hűtőipar, konzervipar és növényolaj ipar vállalkozásai a cég partnerei.

Az Európai Unió támogatással megvalósított beruházás keretében a Masina Gépgyártó Kft. beszerzett egy ARMON RA szeszámbemérőt, egy HURCO VMX 24-t megmunkáló központot, valamint forgácsoló szerszámokat és szerszám tartókat a HURCO VMX 24-t első felszerszámozásához. A gépek elősegítik a vállalkozás termék szortimentjének korszerű, gazdaságos, magas minőségben, nagy mennyiségben történő előállítását.

A beruházásnak köszönhetően több megrendelésnek tud eleget tenni a cég, árbevételük növekszik, mely munkahelyteremtő elképzeléseikkel is összhangban van.

A projekt az Új Széchenyi Terv GOP-2011-1.3.1/C pályázati kiírása keretében 25 000 000 forint vissza nem térítendő támogatással, összesen 40 637 947 forintból valósult meg. A fennmaradó összeget önerőből biztosította a vállalkozás.

Masina Gépgyártó Kft.

Cím: 6200 Kiskőrös, Alsókomaszáció 10.

E-mail: laszloravcsik@masina.hu

Honlap: www.masina.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.